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inż. ANDRZEJ ZAWISTOWSKI

- deski tarasowe, ryflowane o grub. 28mm o szerkości 12-15cm - 
modrzew syberyjski lub skandynawski, impregnacja olejem do 
drewna w kolorze złoty dąb, wkręty ze stali nierdzewnej wkręcane 
na torks. TORKS
- legary drewniane od 6/6cm do 6/12cm z drewna modrzew 
syferyjski lub skandynawski, impregnacja olejem do drewna w 
kolorze złoty dąb, Rozstaw osiowy legarów od 0,5m do 0,6m, 
mocowane za pomocą blach ogułowych systemowych do podłoża
- papa pokryciowa o grub. 5,0mm nierozprzestrzeniająca ognia 
NRO lembit lub leopold
- papa podkładowa o grub. 4,00mm NRO
- gładź cementowa o grub. 6cm + siatka stalowa
- folia izolacyjna o grub. 0,2mm
- styropian XPS/EPS 100 o grub. 25cm (10+15cm) o  
współczynnkiku λ=0.038(W/m·K)
- papa nawierzchniowa o grub. 5,0mm termozgrzewalna
- warstwa spadkowa 2% od 2 cm do 15cm ze styrobetonu lub 
pianobetonu
- gruntowanie podłoża preparatem na bazie maczki kwarcowej i 
żywic akrylowych
- istniejący strop prefabrykowany z płyt kanałowych o grub. 24cm

Uwaga! Użyte w opracowaniu urządzenia, materiały oraz 
technologie z podaniem producenta lub dostawcy należy 
traktować jako przykładowe. Można zastosować inne, 
równoważne rozwiązania pod warunkiem zachowania 
parametrów, właściwości oraz standardów na poziomie podanych 
w niniejszym projekcie, a każda taka zmiana wymaga zgody 
Inwestora oraz Projektanta.
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RYNNY Z BLACHY stalowej o grub.
0,5mm tytan-cynk
Φ 150mm

RYNNY Z BLACHY stalowej
 o grub. 0,5mm tytan-cynk
Φ 150mm

płatew kalenicowa 
18/18cm

płatew pośrednia
18/18cm

płatew pośrednia
18/18cm∠13,5° = 24%

słup
18/18cm

murłata
18/18cm

murłata
18/18cm

RURA SPUSTOWA 
Z BLACHY stalowej o grub.
0,5mm tytan-cynk
Φ 100mm

RURA SPUSTOWA 
Z BLACHY stalowej o grub.
0,5mm tytan-cynk
Φ 100mm
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- pokrycie dachu, blacha płaska o grub.0,7mm powlekana w 
kolorze ceglastym RAL 2002 łączona na rąbek wzdłużny - 25lat 
gwarancji
- membrana włochata 200g/m2
- papa podkładowa o grub. 4,5mm NRO
- deskowanie pełne z desek o grub. 25mm łączonych na wpust, 
strugane ma gładko (świerk skandynawski) 3x impregnowane 
olejem do drewna
- krokwie 10/16cm, strugane na gładko impregnowane 3x 
impregnowane olejem do drewn. Krokwie o rozstawie osiowym od 
0,8 do 0,9m

PMQd≤500MJ/m2
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istniejąca ława 
fundamentowa betonowa

istniejąca ława 
fundamentowa betonowa

balustrada drewniana
H=1,2m

balustrada drewniana
H=1,2m
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- kamień łupany, naturalny o grub.8cm do wys. cokołu tj, 1,5-1,6m
- podkład gruntujący na bazie żywicy akrylowej i mączki 
kwarcowej
- izolacja termiczna - płyty izolacyjne, np. Therma TW50 ze 
sztywnej pianki PIR w obustronnej wielowarstwowej okładzinie 
zawierającej aluminium, grubości płyt 102mm i współczynnkiku 
λ=0.022(W/m·K) , na klej + szpilki ocynkowane o średnicu 
4,0-6,0mm łączące ścianę nośną ze ścianą elewacyjną z cegły i 
kanmienia łupanego
- 2x roztwór bitumiczny na zimno bez rozpuszczalników
- ściana z bloczków betonowych z betonu C20/25 na zaprawie 
cementowej M20 o grub. ściany 25cm.
WSPÓŁCZYNNIK PRZENIKANIA CIEPŁA DLA 
PROJEKTOWANEJ PRZEGRODY WYNOSI U=0.180 (W/m2·K)

UWAGI:
1. PROJEKTOWANE ŚCIANY OCIEPLONE WEŁNĄ 
MINERALNĄ O GRUBOŚCI 20cm λ=0.036(W/m·K)

2. WSPÓŁCZYNNIK PRZENIKANIA CIEPŁA DLA 
PROJEKTOWANEJ PRZEGRODY WYNOSI U=0.160 (W/m2·K)

- istn. ściana z cegły ceramicznej czerwonej o grub. 51cm + tynk 
obustronny
- ocieplenie ścian wełną mineralną, twardą, fasadową o grub. 
20cm o współczynnkiku λ=0.036(W/m·K) mocowaną na klej i 
dyble (4szt. / m2)
- siatka poliestrowa o gramaturze 160g/m2 2x klej do siatki 
mrozoodporny i wodoodporny
- gruntowanie podłoża gruntem na bazie mączki kwarcowej i 
żywicy akrylowej
- wykonanie tynku strukturalnego o uziarnieniu do 1,5mm 
wykonać natryskiem za pomocą agregatu 
- gruntowanie i 2x malowanie farbą elewacyjną na bazie zolu 
krzemianowego i szkła wodnego np. typu KEIM SOLDALIT lub 
inny równoważnym materiałem w kolorze wg kolorystyki elewacji
WSPÓŁCZYNNIK PRZENIKANIA CIEPŁA DLA 
PROJEKTOWANEJ PRZEGRODY WYNOSI U=0.165W/m2·K) 

sz-3 - farba elewacyjna na bazie zolu krzemionkowego i szkła 
wodnego np. KEIM SOLDALIT lub inny równoważny produkt 2 x 
malowanie + środek gruntujący
- tynk strukturalny typu baranek o uziarnieniu do 1,5mm 
nakładany za pomocą agregatu - natryskowego
- środek gruntujący na bazie mączki kwarcowej i żywicy akrylowej
- siatka elewacyjna,poliestrowa o gramaturze 160g/m2 + 2xklej 
mrozoodporny i wodoodporny
- wełna mineralna, fasadowa o współczynnkiku λ=0.036(W/m·K), 
mocowana na klej + dyble (4szt/m2)
- ściana o grub. 25cm z bloczków silikatowych np. typu SILKA 
M20 o współczynnkiku λ=0.046(W/m·K) nakładana na klej o 
wytrzymałości zaprawy M20
- tynk maszynowy gipsowy o grub. do 1,5mm
- farba lateksowa, zmywalna 2-krotne malowanie + 1- krotne 
gruntowanie
WSPÓŁCZYNNIK PRZENIKANIA CIEPŁA DLA 
PROJEKTOWANEJ PRZEGRODY WYNOSI U=0.160 (W/m2·K) 

- istn. ściana fund. z bloczków betonowych o grub. 38cm
- 2x roztwór bitumiczny na zimno bez rozpuszczalników
- izolacja termiczna - płyty izolacyjne, np. Therma TW50 ze 
sztywnej pianki PIR w obustronnej wielowarstwowej okładzinie 
zawierającej aluminium, grubości płyt 102mm i współczynnkiku 
λ=0.022(W/m·K) , na klej + szpilki ocynkowane o średnicu 
4,0-6,0mm łączące ścianę nośną ze ścianą elewacyjną z cegły i 
kanmienia łupanego
- ściana z bloczków betonowych o grub.10cm na zaprawie 
cementowej M20 do poziomu terenu 
- izolacja pianowa przeciwwilgociowa.
WSPÓŁCZYNNIK PRZENIKANIA CIEPŁA DLA 
PROJEKTOWANEJ PRZEGRODY WYNOSI U=0.180 (W/m2·K) 

sz-2

sz-1

parapety wewnętrzne z 
drwna litego
lub klejonego

parapety zewnętrzne z 
blachy 
stalowej o grub. 0.7mm 
powlekanej w kolorze
RAL 8023

parapety wewnętrzne z 
drwna litego
lub klejonego

parapety zewnętrzne z 
blachy 
stalowej o grub. 0.7mm 
powlekanej w kolorze
RAL 8023

istn. wieńce stropowe,
żelbetowe

istn. wieńce stropowe,
żelbetowe

INW
- granitogres 
- gładź cementowa
- strop prefabrykowany z płyt kanałowych
- tynk cementowo-wapienny
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